

妈妈昏迷前一直念叨,“快救我的儿子”

可惜,这对被卷到工程车轮下的母子,还是没醒过来

昨天上午9点钟左右,在江宁区淳化街道临川街和淳关路交叉口处的一家银行门口,一名年轻女子骑着电动车载着两岁大的儿子,被一辆右转弯的工程车碾压身亡。目前,有关事故的具体原因,警方已经介入调查。

现代快报记者 李宇龙



发生事故的路口 实习生 丛容 摄

提个醒

工程车转弯时有盲区

交警告诉现代快报记者,车辆转弯时前后轮行驶轨迹不一产生的偏差,被称为“轮差”。车身越长,形成的“轮差”就越大。大型工程车的车身都比较大,车头转过去后,还有很长的车身没有转过去,极易形成驾驶员的视觉盲区。有的人遇到转弯的大型车辆时,往往紧贴转弯车辆,以为车头能通过就安全了。其实,转弯的车子即使前车身通过,由于“轮差”的存在,后车身照样可能将其卷入车轮之下。

除了“轮差”,视觉盲区也是造成此类事故的重要因素。大型车辆车身较高,转弯时驾驶员视野受限,形成视觉死角,如果非机动车和行人进入驾驶员的“视觉盲区”,就很容易引发事故。

遇到大型车最好远离

交警提醒,市民骑车或走路时,一定要远离大型车辆。为了确保安全,在过马路时,应与通行货车、汽车前轮的距离不小于1.5米,使自身处在安全范围之内。

机动车转弯时,驾驶员应密切留意相邻车道的路况,非机动车驾驶人也要注意在绿灯放行时,不要抢先超过正在转弯的机动车。更不要在红灯时,将车辆超越斑马线停靠。(爆料人线索费50元)

目击者:母子俩还被拖行了十几米

临川街和淳关路交叉口处有一家银行,银行的一名工作人员目睹了车祸的整个过程。

“上午9点左右,这名女子骑着一辆红色电动车,车上还带着个小男孩。”这位工作人员说,女子骑着电动车从临川街自南向北到了淳关路口,一辆红色的工程车从后面开过来,到路口时突然变道右转。

“电动车直接被卷进工程车底下。”这位银行工作人员说,电

车上的两个人被工程车的右后车轮碾压,还被拖行了十几米。这位工作人员指着地上的十几米长的血迹说,“这就是那时留下的。”

撞人之后,工程车没有停车。银行工作人员赶紧跑过去,冲着工程车大喊,“停车,撞到人。”目睹车祸的其他人也冲工程车驾驶员大喊停车。工程车开出十几米,驾驶员才停车。“他下来之后,也吓呆了。”附近一家店的店主说。

妈妈昏迷前一直惦记着孩子

目击者介绍,电动车上的男孩头部被工程车碾压,当场死亡;骑电动车的女子被工程车拦腰碾压;电动车上的蔬菜散落一地。附近的一位市民认识这对母子,他介绍,女子是外地人,几年前和丈夫到南京打工,就住在事发地点不远处。昨天上午,女子带着两岁的儿子去菜场买菜,被撞时,是买完菜要回家。

热心市民拨打110和120求

助。“开始时,女子躺在地上还有呼吸。”目击者说,交警和市民不停地安慰她,希望她能坚持住,等救护车赶来。“她说话很吃力,嘴里念叨‘快救救我的儿子,快救救我的儿子’。”目击者说,大家安慰她说,“孩子没事”。很快女子陷入昏迷,救护车送医途中,她已经没有了生命迹象。

目前,肇事司机已被警方控制,具体情况警方正在调查中。

送孩子一份成人礼 让他勇敢笑

把问题牙结束在学生时代,为孩子矫正牙齿,暑期将迎来正畸美容最佳时机

经历了2014年高考、中考的洗礼,毕业生们即将迎来一段超长的暑假。除了一些娱乐活动,他们还有一项必不可少的任务,就是“武装”自己,赢在新起点。

“武装”自己,形象是第一步。对于有问题牙的孩子来说,牙齿不齐、缺牙、黄牙等问题严重影响着他们的自信,因此他们最需要做的就是“武装牙齿”,勇敢露出笑脸。对于家长来说,这正是送给他们最有意义的成人礼。近期,南京数字口腔收到了不少家长的咨询和预约。因为担心暑假看牙的孩子多排不上号,家长们已经开始提前行动了。

学生时代的困扰 你受够了吗

马上就大学毕业的小珍即将结束学生生涯。回顾这段历程,小珍最

为自豪的就是自己的学习成绩。但是,因为一口拥挤不堪的“丑牙”,心里的那份无奈和伤心总是挥之不去,以至于将她的整个学生时代都染成了灰色。

小珍的情况并不是个例,其实在校园里饱受各种牙齿问题困扰的孩子有很多。大多数家长在这一时期往往把全部的关注点都放在他们的学习成绩上,因此忽略了他们对于良好外貌形象的诉求。其实就像小珍一样,这样的困扰,他们早就受够了。

找工作的形象考验 你吃得消吗

美国形象专家凯瑟琳·贝尔说过:用不了十秒钟的时间,第一印象就可能已经形成了。因此一个自信、大方、得体的外在形象对于一个人

是至关重要的。刚刚踏入社会的大学生没有工作经验,因此用人单位在招聘时往往更加看重他们自信的形象。有一口四环素牙的小菲就因此遇到了难题。

因为重度四环素牙,小菲参加面试时,明明专业成绩门门领先的她,可用人单位就是不选择她。受到这种打击,是小菲以前没有预料到的。上学的时候,学习再苦考试再难她都没掉过链子,可现在,“形象问题”却成了绊脚石。

温馨提示:

Prince“乐牙基金”即日开启,空前援助活动馈赠莘莘学子,正畸最高减免5500元;江苏省高考状元可获“Prince乐牙基金”数控矫治全额免费援助;同时学生做正畸可再免1位家长标准口腔SPA套餐。

改变牙齿现状 你适合哪一种方式?

拥有60余年历史的专业牙科机构南京数字口腔,在升级起航三年时间内,俨然已经崭露出行业领袖的气质和本色,不但引导着广大口腔患者的健康消费观念,更是引领着行业科技时尚的潮流风向。其在石城独树一帜的Prince即刻种植、Prince美颜正畸、Prince炫彩美白、3D数字克隆牙等技术,也为即将走进大学校园和社会的学生们,提供了“把问题牙留在学生时代”更多的解决方案。

即刻种植 ——让缺牙即刻重生

目前,科学工作虽不能让人类再生一副新牙,但利用仿生学的原理和方法研制成功了人工种植牙这种仿生器官。Prince种植牙“人工牙根”由高强度、高安全性的纯钛生物材料制成,人工牙根植入牙槽骨后,经过一段时间,就会与周围骨质牢牢“长”在一起,形成良好、稳定的骨结合。通过人工种植牙技术修复缺失的恒牙后,不仅形态逼真美观,患者感觉舒适,咀嚼功能恢复,生存质量进一步提高。

适合症状:单牙、多牙、全口牙缺失。

炫彩美白 ——让丑牙华丽转身

来自美国的Prince炫彩美白技术,是目前国际上比较先进的牙美白技术之一,它运用了光谱原理,采用低温蓝光,隔除一切有害的紫外线与红外线,完全避免了操作过程中的不适及刺激,对周围组织的副作用。一次性30分钟至45分钟的治疗,可以使全口16-20颗牙齿平均提高5-14个VITA色阶,并使治疗后的牙齿具有自然的光泽。

适合症状:一般外因性色素牙(咖啡、茶渍、烟渍沉积)、中轻度四环素牙、氟斑牙、药物性变色牙、遗传性黄牙等。

美颜正畸 ——让歪牙悄然立正

随着Prince美颜正畸系统的问世,因为具有隐蔽、美观、便捷等优势,一出现就迅速风靡国际,为那些想要整牙却又对“铁齿钢牙”有抵触心理的人,提供了一个很好的解决方案,被誉为“隐形正畸中的战斗机”,让难看的畸形牙在不知不觉中悄悄立正。

适合症状:牙齿排列错位、拥挤不齐,上下牙弓、上下颌骨及咬合关系异常等。

专家链接



◆柏全民

南京数字口腔主任,江苏省种植牙专家。毕业于第四军医大学,从事口腔临床工作近20年,负责多位机关领导的口腔保健工作。擅长各种复杂条件下的种植治疗;前牙美容修复及齿槽外科等,拥有数千例成功种牙案例。



◆罗新宇

江苏省种植和修复专家,毕业于第四军医大学,主要从事口腔临床美学修复和种植义齿的治疗十余年,擅长牙列缺损、牙列缺失的常规修复和种植义齿修复。

南京数字口腔(公立)电话: 400-6878-155